
メルブロライターをこちらよりダウンロードしてください。 
 
⇒ http://flowed8.s6.coreserver.jp/meruburo0624.zip 
 
 
 

 
 
 
ファイルを開いてクリックします。

http://flowed8.s6.coreserver.jp/meruburo0624.zip


 
 
 
設定をクリックしてください。 
 
 

 

 
初期設定をクリックします。 



 
 
フォルダ初期設定にタブが付いていますので、赤枠の参照をクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
メルブロライター（もしくはメルブロライター有料版）のフォルダをクリックします。 
 
 

 
 
 
ブログ情報をクリックして OK を押してください。 



 
 
 
次に記事情報フォルダの参照をクリックします。 
 
 

 

記事情報をクリックして OK をクリックします。 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 

 
 
一度メイン画面に戻ってください。 



 

 
更新情報を反映するために、右上の×ボタンをクリックして、アプリケーションを終了し

ます。 
 

 
 
メルブロライターをクリックします。 



 
 
左下の画面に設定した情報が反映されます。 
 
 
 

 

 
もう一度初期設定画面に戻り、楽天、アマゾンのアフィリエイトコードを持っている場合

は入力してください。 
・ 検索用ＩＤ（ヤフー、ユーチューブ、楽天、アマゾンの設定が可能ですが、 

特に設定する必要はありません。 



使用者が多くなると、こちらで設定してある ID 一つでは耐え切れなくなり、 

時間がかかる事があります。 

※初期状態でも利用可能です。 

 
 

  
メルブロライターのフォルダをクリックします。 
 

 
 
ブログ情報をクリックしてください。 
 
 

 

 
エクセルの CSV をクリックします。 
 
 

 

エクセルを開くとこのようになっています。 



ここではソフト上からブログに投稿するために、ブログの ID パスワードを入力します。 
 
ワードプレスを使用することを前提に進めます。 
他のブログの場合も作業はほぼ同じです。 
 

 
 
独自ドメインとあるところに貴方のブログ URL を入力してください。 
 
 
 

 
 
の様に入力します。 こ

 

 
 
にエンドポイントも同様に入力します。 次



 
 
URL を入力してください。 
 
 

 

 
ブログ ID は 1 のままで次に進んでください。 
無料ブログの場合は入力が必要なブログもあります。 
 

 

 
ログイン ID を入力します。 



 
 
ワードプレスの初期のログイン ID は 

admin です。 
 
 

 
ワードプレスのログインパスワードを入力します。 
 
 

 
入力しました。 



 
 
 
ファイルから上書き保存を選んでください。 
何度か表示が出ますが全て OK で終わらせてください。 
 



 

一度、右上の×ボタンを押して、アプリケーションを終了します。 
 
 
 

 

メルブロライターの上で右クリックを押して、ショートカットの作成を選んでください。 



フォルダはデスクトップに常においておいてください。 
 
 
 

 
 
ショートカットが出来たらやじるしの所までドラッグします。 
デスクトップ上においても構いません。 



 
 
メルブロライターを立ち上げて記事挿入をクリックします。 
 
 

 
 
OK を押します。 



 

 
記事が入りました。 
 



 
 
次に貴方の好みにカスタマイズして記事タイトルにメルマガ雛形と入力して、 
上書き保存します。 
 
 

 

 
 
先ほどのタイトルで新しく保存されました。 



 

テストでもう一度同じ作業をしてみましょう。 
 
保存した雛形が出てきます。 
 

 
 
次はよく使うアフィリエイト ID などを登録します。 
 



 
 
試しにネット起業 NO1 を登録してみます。 
インフォトップにログインして、『インフォブレイク』と検索してアフィリエイト ID を取

得してください。 
本文中に URL を貼って、 
 
タイトルに ネット起業と入力します。 
（.）コロンやドットは入力できません。 
名前をつけて保存してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
保存名を入力します。 
 

 

終了するとアフィリエイト ID の項目にネット起業が加わりました。 
 
 
 
 

 
次に左に出ている項目の増やし方を説明します。 



 
必要なければ操作しなくて結構です。 
 

 
 
 
フォルダを新規作成します。 

 

 
7 月メルマガと言う 7 月に発行するメルマガを保存するフォルダを作成しました。 



 
 
そうすると左の記事情報リストに 7 月メルマガが追加されます。 
 
 

 

 
何か文章を入れて 7 月メルマガに試しに保存してみましょう。 



 
 
保存してください。 
 
保存できたかメイン画面で確認してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
次に、ブルーオーシャン戦略と入力して、アマゾンをクリックしましょう。 
 
 
 

 
OK をクリックしてください。 
 
 

 
 
初期設定でアフィリエイトコードを入力していれば、貴方のアフィリエイトタグが入りま

す。 



 

タイトルコピーを押せばタイトルがコピーされます。 
記事コピーも同様です。 
 
 
 
 

 

次に②の記事編集を押してください。 
 
 
 
 

 

①のを赤枠を押すと取得できます。 



 

このように取得しました。 
 
ワードプレスでは必要ありませんが、無料ブログを使っていて、リンクが有効にならない

場合は、リンクセット別ページを押してください。 
 



 

この様にリンクタグが入ります。 
 
 
http://aaaaa.com ⇒ <a href='http://aaaaa.com' >http://aaaaa.com</a> 
 

【別ページの場合】 

http://aaaaa.com  ⇒  <a href='http://aaaaa.com' 
target='_blank'>http://aaaaa.com</a> 
 
 
 

 

改行が入らない、無料ブログの場合は改行コードセットを押してください。 

http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/
http://aaaaa.com/


ワードプレスは必要ありません。 
 

 
 
この様に<br>タグが入ります。 
 
 
 
 

 
名前をつけて保存を選んでください。 



その時左の枠はブログデーターに合わせてください。 
保存をしないとブログ投稿が出来ません。 
 
 

 

 
名前をつけて保存を押してください。 
 
 

 

 
この様に反映されます。 
 



 
 
ブログ編集は置換作業や、文字のフォントなども変更する事が出来ます。 
一部 CSS などには対応していません。 
 
 
 

 
 
ブログの場合はブログ用を選んでください。 
メルマガ用との違いはブログ用は画像が表示されます。 
 
 

 
③の記事投稿をクリックします。 
 



 
ワードプレス、7 月メルマガのこんにはを選んで記事投稿します。 
 
 

 
こちらにきちんと反映されました。 
 
 



 
 
ワードプレスでは投稿すると未分類カテゴリに投稿されてしまいます。 
管理からカテゴリーを選んでください。 
 

 
未分類をクリックしてください。 
 

 
 
 
カテゴリー名を変更します。 

 
メルマガのバックナンバーを入れる事が多いと思うので、 
 
メルマガやメルマガバックナンバーなどと入力してください。 
 

 
最後にカテゴリーの編集をクリックします。 



追記 
 
CSV 以外からブログを登録する方法 

 

 
① ブログ登録…記事投稿先のブログ情報を登録するフォームです。 

  

このタブでは、自動投稿設定するブログ情報を入力します。 

 

初めて起動する場合や新しくブログ情報を管理する場合は新規ブログ作成のボ

タンをクリックしてファイルを作成します。 

 

保存先は、自動投稿用ブログ情報かさらにそのフォルダ内につくった管理用の

フォルダ内を指定してください。 

 

保存ができましたら ファイルからブログ情報ファイルを開くで先ほど保存し

たファイルを読み込みします。（選択はフォルダ単位になります。） 

 

 

新規ファイルが作成できましたらそのファイルにブログ情報を登録していきま

す。 

 

ブログ情報の入力の流れとしましては、 

 

１．ブログサービスを選択する 

・対応無料ブログサービス 

ＦＣ２、ＤＴＩ、Ｓｅｅｓａａ、ｌｉｖｅｄｏｏｒ 

 



・サーバー設置型ブログ 

Ｗｏｒｐｒｅｓｓ、ＭＴ 

 

２．各ブログの情報を設定する 

・ブログタイトル 

・ＵＲＬ 

・エンドポイント（※サーバー設置型ブログは各自設定が必要です） 

・ブログＩＤ（※Ｓｅｅｓａａ、ｌｉｖｅｄｏｏｒは設定が必要です。） 

・ログインＩＤ 

・ログインパスワード 

 

３．データを保存する 

 

という流れです。 

 

新しいブログ情報を追加する場合は、ブログタイトルまで入力すると自動で次

の設定ができるような仕組みになっています。 

 

ブログの情報を追加しましたら上書き保存をクリックすることで作ったブログ

のファイルに上書きすることができます。 

 

別ファイルで管理する場合は、名前を付けて保存で新しいブログの設定ファイ

ルを作ることができます。 

 

ブログ情報を入力すると右側にブログのサービス名とブログタイトルが表示さ

れます。 

 

 

 

あとはこの作業をブログごとに行っていきます。 

 

 

●エンドポイントの設定方法 

 

・ブログの投稿用ＲＰＣを入力します。 

・サービス名を設定すれば自動でセットされます。 



(空白でない場合は自動でセットされません。WordPress と MovableType は XXX

の部分に各ブログのドメイン名に修正する必要があります。) 

例) MT の場合 

http://XXX/mt/mt-xmlrpc.cgi 

      ↓ 

http://設置ＵＲＬ/mt/mt-xmlrpc.cgi 

 

例)  WordPress の場合 

http://XXX/wordpress/xmlrpc.php 

      ↓ 

http://設置ＵＲＬ/xmlrpc.php 

 

●ブログＩＤ設定方法 

 

・ブログＩＤを入力します。 

・サービス名を設定すれば自動でセットされます。 

 

(空白でない場合は自動でセットされません。Seesaa ブログ、ライブドアブログ

はＩＤの設定が必要です。) 

 

【シーサーブログのブログＩＤ確認方法】 

 

アカウントをすでに持っている人でサインインをしている人はマイブログをク

リックすることでブログを確認することができます。 

 

新規登録は以下のＵＲＬから登録が可能です。 

http://blog.seesaa.jp/ 

 

サインインすると作成されているブログが一覧で表示されます。 

 

投稿したいブログのタイトルにカーソルを合わせるとブラウザの下にリンクが

表示されます。 

 

この数字部分がブログＩＤとなります。 

 

シーサーブログＩＤを確認したらそれをブログＩＤの欄に記入します。 

http://xxx/mt/mt-xmlrpc.cgi
http://%E8%A8%AD%E7%BD%AE%EF%BC%B5%EF%BC%B2%EF%BC%AC/mt/mt-xmlrpc.cgi
http://xxx/wordpress/xmlrpc.php
http://%E8%A8%AD%E7%BD%AE%EF%BC%B5%EF%BC%B2%EF%BC%AC/xmlrpc.php
http://blog.seesaa.jp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ライブドアブログのブログＩＤ確認方法】 

 

基本的にはSeesaaブログと同様に各ブログごとに設定されているＩＤを確認し

ます。 

 

ライブドアブログ 

http://blog.livedoor.com/ 

 

 

ログイン状態のページが表示されると左のメニューに 

 

「ブログに設定を反映（再構築）」 

 

部分にマウスのカーソルを合わせるとブラウザのしたにブログＩＤが表示され

ます。 

 

あとはこれをブログＩＤに記入します。 

 

http://blog.livedoor.com/

